



Концертный хор Московской академии Следственного комитета принял участие в VIII Международном открытом фестивале-конкурсе молодых исполнителей



Обучающиеся Юридического института, входящие в состав Концертного хора Московской академии Следственного комитета, под руководством Марии Николаевны Челмакиной приняли участие в VIII Международном открытом фестивале - конкурсе молодых исполнителей «Vivat Musica». Фестиваль-конкурс проходил по двум творческим направлениям: вокально-хоровое исполнительство и инструментальное исполнительство.

Международное жюри конкурса было сформировано из числа авторитетных исполнителей, педагогов и видных музыкально-общественных деятелей.

Хором академии были исполнены три произведения: В. Соловьева-Седого «Подмосковные



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

вечера» (обр. А. Левина), Г. Гершвина «I got rhythm» (обр. А. Левина) и Л. Книппера «Полюшко-поле» (обр. М. Челмакина).

По результатам конкурса Концертный хор Московской академии Следственного комитета стал обладателем звания лауреата I степени и принял участие в гала-концерте фестиваля, который прошел в начале апреля в Малом зале Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского.

Члены жюри единогласно отметили хороший уровень исполнения произведений такого молодого коллектива и вручили специальный приз «Открытие фестиваля», а также пожелали дальнейших успехов.

Изображения



09 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1332142>